



Datum: 28.05.2019
Medij: 24 Sata
Rubrika: Beograd
Autori: Redakcija
Teme: JKP Gradske pijace

Napomena:
Površina: 423



Naslov: PIJACA "PALILULA": ZAVRŠENI RADOVI, OTVARANJE U SEPTEMBRU

Strana: 1,7

VEŠIĆ: PALILULA ĆE DOBITI PIJACU KAO U SVETSKIM METROPOLAMA

Građevinski radovi na pijaci „Palilula” su nakon skoro dve godine okončani, a očekuje se da kupci i prodavci budu u ovom prostoru već u septembru, izjavio je zamenik gradonačelnika Goran Vesnić.

OVA PIJACA biće prva moderna tržnica u Beogradu kakve imaju razvijeni gradovi poput Kopenhagena, Madrida, Barcelone, Londona. Biće pijaca budućnosti kakvu Beograd zaslužuje. Preciznije, prostire se na oko 12.000 kvadrata, sa dve etaže za tezge i markete, a ispod objekta nalazi se parking prostor. Čitava rekonstrukcija košta oko milijardu i po dinara, za šta su sredstva izdvojile „Gradske pijace” – rekao je Vesnić, koji je juče obišao završne radove.

Zamenik gradonačelnika podsetio je da je u toku i rekonstrukcija Kalenić pijace, a sledi obnavljanje Senjačke i Bajlonijeve pijace. Ova potonja, dodao je Vesnić, biće poseban izazov jer je plan da ispod nje bude podzemna garaža sa oko hiljadu parking mesta.

– Pijace nisu samo mesto snabdevanja, već i mesto gde dolaze stranci da bi osetili kako funkcioniše grad – kazao je Vesnić.

Direktor JKP „Gradske pijace” Bojan Bajagić naveo je da je veoma ponosan na ovaj kapitalni projekat, ne samo



Foto: Beorinfo



Foto: Beorinfo

U toku je i rekonstrukcija Kalenić pijace, a sledi obnavljanje Senjačke i Bajlonijeve pijace.

delegati nedavno završene Svetske konferencije unije veletržnica bili impresionirani kada su videli ovaj projekat.

Događaju su prisustvovala autorke projekta Dunja Nedeljković, Marina Lazović i Danica Stojiljković, koje su najboljim rešenjem svojevremeno pobedile na konkursu. Njihova polazna ideja bila je da objekat odstupa od klasičnog prodajnog centra i da ima duh pijace sa dovoljno svetla i prozračnosti.

kao generalni direktor, već i kao običan građanin.

– Vodeći računa o interesima zakupaca i građana, objekat je projektovan i izve-

den tako da zadovoljava najviše standarde u pogledu budućeg rada. Funkcionalan je sa razvijenom logistikom i pametnim rešenjima – rekao je Bajagić i podsetio da su

